



**ANEXO I  
COMUNICAÇÃO INTERNA**

**RESUMO DO 1º ADITIVO AO EDITAL N.º 039/2023-PE**

**ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA. AVISO DE ADIAMENTO.** O Município de Pedra Branca, torna público para conhecimento dos interessados, o 1º TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 039/2023-PE, cujo objeto versa sobre a **AUTORIZAÇÃO DE EXPLORAÇÃO DE USO DE ESPAÇO E COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS (CAMAROTE, ESTACIONAMENTO E PATROCÍNIOS) NO EVENTO 'FESTIVIDADES DO 152º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA/ CE', NA FORMA ESTABELECIDADA NESTE EDITAL**, o qual retificou o anexo I do edital e adiou a abertura da sessão de disputa de lances, de modo que, reabriu-se o prazo para cadastramento de propostas até às 08:00h do 27 de julho de 2023, assim, quanto a abertura da sessão de disputa onde se lia: Início: "24 de julho de 2023 às 08:30H, agora leia-se: "Início: 27 de julho de 2023 às 08:30h". As demais informações permanecem inalteradas. Pedra Branca-CE, 14 de julho de 2023. João Vieira de Souza Neto – Pregoeiro.

ESTA NOTA DEVERÁ CIRCULAR DIA 17 de julho de 2023, NOS SEGUINTE MEIOS:

- Jornal O Povo;
- Diário Oficial dos Municípios;
- D.O.E